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Hirdetési dij ;
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Előfizetési ár ;
Egész é%rt-
F élévre
Negyedévre .

gérnientetlen levelek 
ismert kezekből 

fogadtatnak el.
\ kéziratok nem adat­

nak vissza.

\ nyilt-térben minden 
kÉt hasábos garmondsor 

dija 20 kr. r
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ZEMPLÉN
Vegyes tartalmú hetilap.

EGJELENIK MINDEN CSÜTÖRTÖKÖN.

A hirdetéseknél minden 
egyes szó után 2 kr. fi­

zetendő.
\
j Terjedelmes hirdetések 

többszöri beiktatása,
' kedvezőbb föltételek 

alatt eszközölhető.

Minden egyes beiktatás 
után kincstári illeték

M

2

30 kr.
Ji'iíWJUiJuu iajvaaaaaaaj'J^

Felhívás
•1 magyarországi központi „Fröbe 1 -n őegy let“ 
részéről a szülők ős hazai összes nőegyletekhez.

Egy, gyermekkertésznőket szellemi s fő­
leg erkölcsi tekintetben képző intézet az, 
a mely nekünk minden más tanintézetek­
nél szükségesebb, hogy az ember erős, 
egészséges testtel s a felsőbb művelődés 
iránti fogékony szívvel és lélekkel lépjen 
ki a gyermekszobából. Gr. Sódén.

Égetőbben mint valaha hangzik fel a jelen korban 
a nők ferde s hézagos nevelésének panasza, továbbá rendel­
tetésük ismeretének hiánya, mely gyermekeinknek, már leg- 
■rvengédebb koruktól fogva, természetszerű s tapintatos ne- 
velőséből áll.

Ha azonban tekintettel a nők természetszülte gazdasz- 
szonyi, női s anyagi hivatására, oly felvilágosító ismere­
tekben részesittetnének, melyek képesítenék őket ezen köte­
lességek lelkiismeretes teljesítésére: ha ők, a jellem és ke­
dély, tudás és cselekvés e hiányos voltát tökéletesebbel 
cserélhetik föl, akkor a fonák nőemancipationalis küzdelmek, 
a melyek gátolják épen elérését annak, hogy a férfival sok 
tekintetben egyenjogú nők a társadalomban ugyanoly fokra 
emelkedhetnének, mellőztetvén, képesítve lennének annak 
természetes utón elérésére.

S csak igy lehet a nő a családnak lelke, gyermekének 
a szó legnemesebb értelmében nevelője, s csak ez által te­
kinthetné át a haza és az emberiség iránti kötelmének nagy­
ságát és szentségét.

De a legteljesebb mérvben javított tanodák sem lesznek 
képesek soha eszközölni azt, a mit a korszellem mindenki 
számára s mindenkitől igényel, ha a fin- úgy szinte 
leánytanodák a társadalom minden osztályú kisdedeinek 
javított és előítélet nélküli nevelésére nem alapittatnak.

A nagy többség azonban még mindig nem fogja fel, hogy 
a kisdednek a testin kívül még szellemi szükségletei is van­
nak, s minden oldalú tehetségeit fejlesztve, az iskolához e 1 ö- 
késziteni kötelességünk, hogy a tanoda oly sike­
resen működhessék a mint kellene, mert természetben szük- 
^égkép mindennek megvan a maga átmenete.

De nevezhetjük-e természetszerű fejlesztésnek azt, ha 
az első gyermekéveket, a mely idő tagadhatlanul legfonto­
sabb a gyermek testi s szellemi előképzésére, hirtelen meg­
szakítjuk s minden fokozatos áthidaló eljárás nélkül a gyei - 
mek gyakorlatlan, tehát képzetlen s gyenge erőit a komoly, 
kimerítő tanulásra kényszerítjük, testileg pedig természet­
ellenes bánásmód s elkényeztetés által elnyomoritjuk ?

A szegényebb sorsú családok anyagi életküzdelme, sőt 
a jobb módúak eddigi ferde életmódja is lehetetlenné tette a 
üyennek szeretetteljes, helyes irányú, természetszerű fejlesz­
tését. De az újabb időben felmerült humánus szellemirány 
ügyelnie mindinkább oda fordul az emberiség kifejlődésére 
(% fontos „gyermekkertek" felé, s e közmondás: „Se­
gíts magadon s az Isten is megsegít", mindig nagyobb tért 
nyer.

Ha továbbá átgondoljuk Pestalozzi ama szavait: „Ha 
az anya magasztos fogalmába s erőink szemléletébe meiülvén, 
fölébredésem után egy oly világba lelem magamat, a hol ezt 
a z anyát hiában keresem, mert az életviszonyok oly terhesen 
nehezednek az emberekre “ ... beláthatjuk, hogy hazánki a néz­
ve nincs semmi szükségesebb, mint lngy ennek eltávolításá­
ban a magyar nép minden osztályából magyar nők működje­
nek közre

Ennek czéljából pedig szükséges:
1 hogy a leánvok, a családok alapítói, reszcsitessenck 

oly tanokban, melyek által természetes hivatásukat, mint gaz- 
daszszonyok, nők s anyák, hézagtalanul s teljesen tölthes­
sék be;

2. ha e természetes czél el nem érethetnék is, épen 
ezen képzés által mégis egy önálló s érdem terjes állást foglal­
hassanak el, t. i. mint mások gyermekeinek nevelői, tehát
mint magyar gyermekkertésznők.

Hogy e kettős czél elérése lehetségessé tétessék: a ma­
gyarországi központi „Frőbel-noegyleí‘‘ 1874. évi szeptem­
ber 1 -tol, az elsőn kívül, Gyermekkertésznő-képer­
dőjének második tanfolyamát is magnyitja azzal a kérés­
sel, hogy különösen magyar leányok, a társadalom felsőbb 
köreiből is, minél számossabban jelentkezzenek az egylet első 
alelnökénél. Rosenzweig-Saphir Sarolta úrnőnél (Budapest, 
tükör-uteza 2. sz.) mint hallgatók, hogy előkészíttessenek a 
haza s emberiség iránti kötelmek betöltéséhez.

Szegényebb leányok nemcsak a hav mkinti két toiiotnvi 
tandíj lefizetésétől mentetnek fel, hanem néhány hónap muh a 
a viszonyokhoz képest segélyben is lészesülhetnek, bogv 
ha szorgalmuknak és képességüknek jelét fogják adni.

Mindenik tanfolyam 12 hónapra terjed.
A képezdébe fölvétetni akaróktól megkivántatik, liogv 

16-ik élct-évöket betöltötték s a Icán} tanodák 4-ik cicmi 
osztályát kellő eredménynyel elvégezettek legyenek, ellenkező 
esetben fölvéti vizsgának lesznek alá v etv e.

A mindkét tanfolyamot jó sikerrel végzett hallgatók, 
az 1874. márczius 29-én <905. sz. a. kelt s a m. kir. vallás 
és- közoktatásügyi minisztériumtól nyert felhatalmazás foly­
tán, államilag jogosult oklevéllel láttatnak cl.

Jelen felszólítását az egylet azon kívánattal fejezi be, 
hogy a hallgatók mindegyike legyen oly szerencsés, hogy a 
tanultakat majdan saját családja körében alkalmazhassa; de 
azok, kiket ez a sors nem ér, működ cnek annál buzgóbban 
oly oyermekek nevelésén, a kiknek szülői szintén nem oly 
szerencsések, hogy saját kisdedeiket önmagok nevelhetnék. 

Budapest, 1874, június hóban
Az egylet nevében:

A VÁLASZTMÁNY.

S.-a.-Ujhely, 1874. aug. 19.

Mióta az önkéntes tűzoltó egy let megalakult, ma. az 
az aug. 19-én Szent-István napjának előestéjén másod Ízben
dúlt a tűzvész városunkban.
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Mint első. úgy másod alkalommal is meg kellett hajol­
nunk nemcsak a tiizoltórendszer jótékonysága, hanem n agyra- 
hecsült tűzoltóink ernvederlen, akadályt és vészt nem ismerő 
tevékenysége, vállalkozó szelleme és bátorsága előtt,

Denique igazok volt apáinknak s belátjuk mi is: hogy 
bizony legjobban oltja a tüzet a fiatalság, láttuk őket görnyedni 
tűzoltáshoz szerzett fecskendő vonása és tolása közben, láttuk a 
háztetőkön; szóval mindenütt, ahol a vész márkitört, vagy ahol 
azt meggátolni kelletett.

Mint a tűz közelében lakó, felhiva érzem magamat a 
tűzoltóknak magam részéről-azon hitben, hogy több szom­
szédaim óhaját is fejezem ki - szives és hála köszönetét 
nyilvánítani mai eljárásukért.

Nem szabad megfeledkeznünk a gyártelep érdemdús tag­
jairól sem, kik mind a két tűzvésznél karöltve seregeitek 
tűzoltóinkkal. Isten áldja meg okét is!

ALBERT PÁL. i

Hírek.

Isten csőd áj a. hogy még áll városunk. Mi újhelyiek 
valóban elmondhatjuk ezt ama két tüzeset után. mely i. hó 
19-én d. u. 4 órakor a puszta- és ugyancsak e napra követ­
kező éjjel, mintegy 12 óra kőiül az uj-hid-utczában kitört, s

I az előbbi helyütt 15. az utóbbinál pedig 2 házat , mellékén^ 
leteivel hamvasztott el. Mindkét alkalommal a szó szoros (:r 
telmében oly orkán zeni szél dühöngött, mely egymagában a 
tűz pusztító elemének hozzájárulása nélkül is kártékony lej,p(t 
tett. A vész kiütése perez ében mindenki készen volt arra 
hogy itt a segély többé nem emberek kezében van, § e]s'() 
kötelmei közé sorozá élelmi szerei és ingóságainak lehető 
megmentését, Ezzel korántsem azt akarjuk mondani, mintha 
teljesen sorsunknak adtuk volna által magunkat; mert önkéntes 
tűzoltóink s a gyártelep derék munkásai, rettenthetlen bátor­
sággal álltak a lángnyelvek ellenébe, s a helyzet s körűimé, 
nyék kedvező voltának segélyével alig pár óra alatt városunk 
meg volt mentve. Éppen ezt mondhatjuk az éjjeli tűzesetre is 
Ugyanazon helyzet, s ugyanazon, bár kifáradt, de erélv és ki­
tartásban meg nem tört s az összes lakosság hálájára érdemes 
tényezők álltak itt is a küzdelem sorompójába, s a véletlen 
vagy rósz akarat által reánk irányzott csapást most is sze­
rencsésen elbánták. E két tüzeset alkalmával fölmerült s H 
közönséget érdeklő több oly részletes dolgok jutottak tudo­
másunkra., melyeknek közlését tér szűke miatt jövőre kell 
halasztanunk.

* Az önkéntes tűzoltók egyenruhája e hét folvtán 
megérkezik. Mihelyt a gyakorlatokat s a tűzöl ást égvén- 
ruhában teljesíthetik : megjelenésüknek bizonyára sokkaT im­
pozánsaid) színezete lesz. Az egyenruhát minden ta<>- saját
költségén szerzi meg. s ez 14 frt. és egvnehánv krajezá 
kerül ■zár ha

Ezerkétszáz forintot vesztett el a múlt héten egy ide-

TÁRCZA.

Lebbenj kissé....

Lebbenj kissé félre múlandóság árnya,
Huii}j szemet egy perezre te zordon enyészet 
Állj meg öreg idő sebes röptű szárnya,
Most ne emeld bárdod örök titku végzet!
Adj jogot e peiczhez, s vedd el aztán értté 
A múlt emlékeit s a jövő reményét.
Érzem, hogy i t1 rejlik létem üdvössége." 
Látom benne, mint egy tiszta csöpben a nap 
Alakjai és lényét!

Mi a szenvedések síró gyermekének 
Az örök nyugalmat megadó csöpp méreg;
S mi a földi jólét garmadáján hízott 
Haldokló knalynak meg egy piczi élet 
Az nekem e szempár rám eső sugara.
L megáldott karok forró ölelése.
Nem, nem. . . hitvány szavak! miket ecsetemre 
Csak azért vevekfol, hogy boldogságomat 
Ember is megértse!

Boldogságom üdvöm, ez átszűrt harmatot 
Mely a szerelemnek holdas éjén támad ’ 
Mely, hogyha kisüt az élet gondok napja
Legott elenyészik, azonnal föl szárad. _
í ölszárad a harmat, s ronda lelkek által 
r olvert utczai por ül ismét helyére 
Ámde jobb s finomabb része leszivárog 
Odaveszi magát a szív és a lélek 
Szomjas gyökerére! ...

l°‘d0S,y • hí*jh!.a mi földi szemeinknek 
jy * uilo csillag varazs tiineménve
Melyet míg nyugton van nem láthatunk soha 
^ csak mikor mar szalad akkor vesszük észre’ 
Mindegy! ha akkor is csak ha láttuk kissé 
Lgy csep virágillat vajmi nagy tért betölt . . 
b ne kérj abból sokat, ne vágyj abból többre 
Mm a mennyi lelked üdülésére kell- 
Mert különben megölt!. ’

------------_ borűth.

Vége az ebédnek.
— Beszély. Farkas Bertalantól. -

(Vége.)

Mig a tál hozzánk ért, szivein összes érzelmeit szerel­
mem izzó zsarátnokát feltártam Gizella előtt. Sietnem kellett 
mert tudtam, hogy a kappanpecsenye után már nem sok fo» kö­
vetkezni s tartottam tőle, hogy ha az ebédtől fölkelünk oly Tmyo-
S.? .1 k;erek vágásba nem jöhetek ismét, mint az ebéd alatt 
sikerült belejönnöm.

_ — /^.er( szép Gizella nagysád ! a szerelem nem alapszik 
hideg számító megfontoláson. Egy pillanat képes ez isteni ér­
zelmet a szívben megteremteni.

Azután halkan suttogám :
t. . — szeretem kegyedet szivem önzéstelenül lángoló, 
tiszta szerelmével.

i A. “'f f(1dlg elmondtam, szives olvasóm 1 mind azt tréfá­
vá lltn han?í“ ez utóbbi nyilatkozatnál valami ünnnpé- 

!>es elfogultság vett rajtam erőt.
Teremtuccse szerelmes lettem Gizellába!

,»,„,tt ,g Szlvböí.jött nagybecsű valomásomra kapta 
ma at mosolyogva tekintett rám; hanem egy parányi kis za­
vart meg sem tudott elpalástolni. 1
elménienewiy i’wm-SZt‘ret? g)'orsan vill»nt át e két kérdés 

MZ e,et ylszatartanom magamat, bár mit erezzen is.
nekem lí!" f°n0n’ lly lgazau sohasem szerettein; legalább

Válaszát keli bírnom: élet vagy halál legyen azl-
az ilven "fk?m n‘ Is. esfe,mbe. hogy egy kissé tán különös 
vahf-i ó'/vpvb^ „'allomas ebed a[att, annyi szem előtt, (hátha
pecsenye elköltésénél/1 ““ legprózaibb: a Pirosra sütött kappan-

Ki tudnf'Tnnaíl- , Tf*™ban minden yiszariasztó gondolatot.
ellenállaniv i-i , ° ell-v szempár bűvös tekintetének tovább

Eov eleŐA a , yen esetbe" délutánig várakozni ? . •
piczi ke5ét-ŐÉ w -r°iha*f 8 h,évvel ragadtam meg Gizella
rfil senki sem Vph sz, a att’ azután szurkolva tekintettem kő- 
uui beillíI sem vette eszre.
nem i 97 ^ angJali Gizellám ! én szeretem kegyedet. . . ó
kevés nasvon w ÍT“ azt’ mit kegyed iránt érzek. Ó ez 

Sohasem hitt/ en kegyedet imádom, bálványozom. . • ; 
mondani m’ ogy 1 y nagy szavakat vagyok képes

Jah! a szerelemmel vele jár a költészet, 
láncoló szivpt r angyal 1 elég kegyetlen volna-e ön ily nemesen
mond a é tenlj1? • • ügye nem?! ó szóljon kegyed 1
mondja o mondja, hogy kegyed is. . . .

Atkozott malkeuer!
Nem szóCtnH ?illa'latban nyújtotta eléje az inas a befőtett.

tt, pedig oly epedve lestem szavát. Még e mel-
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■ () a becsületes megtalálónak GO irtot ígért már t. i.
| vjLzaadja. Azt nem tudjuk, hogy vájjon megkerült-e ?

K r e t o v i c s József városunk egyik munkás és derék 
1-,. ;r,rvzeje előfizetési felhívást bocsátott szót „K a 1 a u z“ czimii 
Fv''.ivókig községi jegyzők s: árnál a irt munkájára. Ha meg- 
8 hogy egy községi jegyző mily fontos állást foglal
pj^i-^/gatásunk gépezetéi) ni, s mennyi minden oly ügylet 
F f ,!-szakmájához, melyek az állam és nép érdekeit oly közelről

_ csakis üdvözölhetjük a fentebbi mű megjelenését,
e! fjsgiik: hogy községi jegyzőink közül egy sem lesz, ki e nél-

-hetlen segédkönyvet magának meg nem szerezné. Az egész 
í'.1 'kot füzetre fog terjedni, s az elsőnek kedvező fogadtatásától 

f* / feltételezve a másodiknak megjelenése. Az előfizetési pénzek 
Fjü füzet 1 irt.) Klein Alfréd s -a.-ujhelyi könyvkereskedésébe 
{veendők szeptember utoljáig, miután a mű októbervégén jelenik 
r!,lr . ekép a nyomatandó példányok mennyisége iránt jókori 

intézkedés szükséges a szerkesztő és kiadó részéről.

* Tűz ütött ki a múlt hétfő délutánján megyénkbeli 
1 y^cs helységben s az ottani bérlőknek mintegy kétszáz 
kereszt életje hamvadt el, mely egy krajczárig sem volt biz­
tosítva.

* Homonnán mintegy GO tagból álló férfi-társaság 
lirándult a múlt héten megyénk legmagasabb hegye a „Vi-
horlá.-tra. Körülbelől 8-10 egyén fölment a hegy legmagasabb 

Ksucsára; a többiek pedig a hegyoldalon levő „tengerszem"-
hez vették utjokat, s itt töltötték el a gyönyörű nyári éjét, mi

“ * ’ ‘' ^ '' 1 va­

lóban sok élvezetet nyújthatott. Mint halljuk, a kirándulás leg­
tevékenyebb fényezője: Gregorovics Antal, ottani mérnök volt.

* E síi után sóvárog ismét a föld népe. A szárazság két­
ségbeejtő alakot kezd ölteni. Hetek óta szerdán éjjel kaptunk 
mintegy félórai esőt; sőt a mi a száraz napokban némi üdü­
lést szokott nyújtani a növényeknek : még harmat sem jár éjjelen­
ként. Általános a panasz szerte, hogy a kukoricza is, mi ne­
hány hét előtt még némi reményekre jogosított, most teljesen 
le van forrázva — csekély kivétellel mindenfelé.

Uyilt-tér.
(E rm ntban közlőitekért a beküldők felelősek).

A i á n 1 k o z á s. Egy kitűnő bizonyítványokkal ellátott ka­
tonaviselt egyéniség, 42 éves, egy uradalomban 17 évig mint 
lovászmester, gazdatiszt és erdész szolgált, e minőségben azon­
nali alkalmazást kíván 5 megkeresések ív. J. czim alatt Mező- 
Labor czra Zemplén megye intézendők.

a regényes testűi tájon egy vígan mulató férfi-társaságnak

Értesítés. Üzletem megnyitása ólta mindég az volt 
legfőbb törekvésem, hogy a tisztelt k ö z ön s ég igényei­
nek tökéletesen megfeleljek; ezen iparkodásom nem szünend 
meg ezután sem, s Ígérem, hogy a 1 e gj ob b s 1 égj u tány 0 sb 
ételek és italok mellett a legpontosabb kiszolgálattal 
fog elláttatni a tisztelt közönség.

Miután üzletem helyisége f. évi szeptemberhó 1-ső nap­

lett hévvel szorított balkezét is el kellett eresztenem ; mert 
az inas igen gyanús szempillantásokkal kandikált lefelé.

Gizella cseresznyét kánálozott kifelé.
Majd kővé váltam!
A mint ruhája ujja felbillent, bársony finom jobbkarján 

mintegy nvolcz-tiz piros foltot vettem eszie.
Ijesztő gondolat czikázott át elmémen. Mintha e foltok 

az én tiz ujjam nyomai volnának. . . Nem Gizella-e azon nő, 
kinek karját Ferkénél olyan dühösen megmarkoltam ? . .

Rettenetes! még most is ott lenne a helye. V— Hiszen 
el se sikoltotta magát.

Gizella észrevette, hogy min dákét szemem karjára ta­
padt s hangosan íelkaczagott.

Levoltam forrázva.
A megmarkolt szobaleáuy s Gizella okvetlenül eg) es

ugyanazon személy.
Ez egy kissé kemény tréfa volt.
Azután Ferkére néztem 1 ő is nevetett! azután körülte­

kintettem : mindenki nevetett.-
Kezdett velem a világ felfordulni.
— Ördög és pokol! de hát mi történik itt tulajdonkepen ?!
E gondolat végét oly hangosan mondtam, hogy tán min­

denki is meghallotta.
A választ Gizellától kaptam meg : ^

— Majd megmagyarázza önnek férjem.
Olyat néztem, mint egy szakajtó.
— Fé. . . fé. . . férje hebegtemhát ki az ?
—Ferke, az ön kedves barátja—sújtott agyon.
A szó is elakadt ajkamon.
Orsolya ő nagysága ajkáról most hangzott fel:
— Uraim fölkelhetünk,—vége az ebédnek.
Én pedig magamban azt gondoltam, hogy mindennek vege.
Hanem ez már mégis sok volt. Ily gúnyos tréfa után 

dühössé lettem miként egy tigris.
Haragosan vontam kérdőre Ferkét, hogy miként űzhetett 

belőlem ily csúfot ?-
Nem lehetett azzal kéremalássan összeveszni.
Azon vettem észre magamat, hogy ott a vendégközönseg 

Szeme láttára ugyancsak ölelgetjük egymást.
— De hát igazán a te nőd?
— Isten engem! az.
— S mióta?
— Idestova két hete.
— Hát ez volt, kit én nálad megöleltem.
— Ez ám!
- De miért nem montnd nekem, hogy megnősültél.
— Hát, hát egy kis juxot akartam veled csinálni ked- 

',es Mokányom!
— De mégis ennyi ember előtt!
Értesülve voltak a tréfáról mind — telelt lerke Tudjak 

h°gy páratlan jó fiú vagy.

— Ki mondta ezt nekik ?
— Én.
Megint megöleltük egymást.
— De hát mond csak: kinek a leánya feleséged?
— Dörgöni Dörgöndörgey Orsolyáé.
— A házi asszonyé?
— Igen!
— Hamis menyecske.
_ Nekem való, Mokányom — válaszolt Ferke.
— Hát az a szőke?
—Az a feleségem nővére.
— Annak is van férje?

Nincs!-ívj 11110 : _ —■—
— No csak nagy kókler vagy te Ferke, az is maradsz. 
— Meg akartam próbálni, hogy úgy szeretsz-e még most 

is járni a fehér személyek után, mint az előtt.
— S tapasztaltad, hogy: igen! S teremtuccse pajtás!

a feleségedbe majd belé szerettem.
— Szerelmet vallottál ne ki! ?
— Persze, hogy azt.
Még csak ez tetszett egyszer Ferkének, most kaczagott

am igazani a a 11. j
- De hát mit csináljak, mikor idestova megderesedem,

s még sincs feleségem ?
— Szerezz magadnak.
- Ügyetlen vagyok; most az egyszer akartam s most

sem sikerült. , _ , . . ,
_ Nem tetszik az a szőke ? — kerdeze, csippentve ram

egyet.
Etelkát jól szemügyre vettem.
— Tetszik. r f
- Vedd el azt!
— Nekem ad ják ?
— Neked. ,
Stantó pede megkérte számomra sogornejat.
Orsolya asszony nem tagadta meg leánya kezet.
Etelka sem vonakodott.
A Ferke feleségének meg rettenetesen tetszett, hogy iga- 

zán „schvungba1* hozott, mosolyogva közeledett hozzam, s meg
ezt is mondta: ,

— Emlékszik a sötét szobára t
Oh igen! válaszoltam.

— S a női karra ?
— Oh igen! most megdupláztam ezt.
— Itt a tiz ujja nyoma; jól szorít; de nekem nem fajt
Ez is jól esett.
Nagyszerű nő ez!
így akadtam én hurokra.
De azért nem bánom. . .
Most pedig igazán vége az ebédnek!
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.ií x;, I v v na. tisztelettől vagyok bátor 
. . , • : : : i:íí:'-ü'.-ttá>ára a tisztelt közönséget felkérni.

. d k;f öntetett v t k e z é s i h ér I e t j u f á n v o s- 
í ti . « I m e z t e t n i:

. lv v s/e-.i ly t>uy havi ebéd étkezési bérlété csak lo frt. 
. ' ■ "-.' -z á r kj z ikatik naponkint délben 1 adag leves,

v • : i ';■>!< lilái t ássak és harmadik adag étel: a harmadik 
d.: ette naponkint Vidio/ik.

2 A/"ii crki zt-si véilu feleknek, kik az étlap szerint ki- 
x óinak etk-'/ai, a-/ étlapé:.' kitett árakból 2<é'„ v I e n g e d t e t i k.

. V- első pm.it alatti bérleti összeg előre fizetendő 
esi módra, tőlem tantusok ki vált an dók 

. ug_. esség utáni összeg erejéig.
Az étkezési bérlet egyezkedésére nézve, a melyben 

tetszés szerint vacsora is befoglalható lesz.— személyesen 
- k a legnagyobb készségei bővebb felvilágosítással szolgálni, 

'ditlcm a tisztelt közönséget ez újonnan átalakított üzletem 
Kegyes meglátogatására tisztelettel felkérem, maradok 

S.-a.-Vjhelyt. 1874. augusztus 17-én.

Kész szolgája

Burger András,

A társulat fen tartja magának a jogot, hogy megbízható^ 
tekintetéből a versenyzők közt választhasson.

A felállítandó anyagok a következők: körülbelül (;oqa(| 
mázsa sziléziai kőszén tüzelésre; 3000 m. kovácsoláshoz. ,sf)( 
m. faolaj, 400 m égő repcze olaj, 400 m. kenő repcze olaj. 7a, 
m. petróleum, 40 m. faggyú, 300 m csepii, 35 m. kender. 20 n 
pamutszálak. 5000 köbláb puhafadeszkák s padlók. 40 m. kiilö,,1" 
böző festékek és 80 m. fénymázak és kenezék, 150 in. rézgálic 
15,000 darab üveglámpa henger és különféle üveg táblák '

A szálitás közelebbi feltételei s esetleges minták a tár 
sül at főanyagkezel őségnél (Mária-Valéria utcza hazaudvar) mii 

! tekinthetők.
Kelt Budapesten, augusztus 6-án 1874.

A vezérigazgatóság.

vendÁglűs ;i v. k. templom átél lenéhén

hp r li v a d á s Sárospatakon a Bodrog folyami hid déli 
1 - 1 írlésre folytonosan alkalmas helyen, a vidék által
* ;i • maiatok fenntarthatási joga a folyó év szeptem-

8 órakor S.-N.-Patak városházánál többet igé- 
U?; n: töl.b évekre bérbe fog adatni, a bérleni kívánók tisz­

teletre! meghivatnak.
i.'u*ak. i>74. aug. 14.

Somossy Imre,
S.-j af;ik varos közb ;• fokossági jegy tője

m j 1 e 11 m e g ve Vei ej te községében gr. Andrássy 
.iv■'. 1 g<t tulajdonához tartózó italmérési regale-jog

$gyött 1875-ik. évi január 1-től számítandó

Árverés. A tokaj-hegyaljai takarékpénztár igazgató- 
sága részéről közhírré tétetik: miszerint a 28. 29. és 107. szám. 
alatt elterhelt értékpapírok, továbbá a 43. 80. 128. 130 I V, 
177. 192. 198. 207. 212. 226. 270. 336. 342. 351. 356. 363. 
372. 411. 419. 452. és 453. számok alatt foglalt arany- és 
ezüstnemiiek : u. m. pénzek, órák, lánczok, karpereczek. gvűriik. 
nyakékek, fülbevalók, stb. — mint zálogok — nyilvános el- 
árverelésére határidőül a f. év szeptemberhó 1.3-ik nap­
jának délutáni 3 órája kitüzetett, mire az árvereln 
szándékozók, az intézet helyiségébe meghivatnak 

Tokaj, 1874. ang. 8.

fokaj-hegyaljai takarékpénztár

Szabó Károly,
igazgató.

Ih-ad 1874. ;qir. 7.

Biró Imre,
pénztárnok.

:f ; *

y * ■ v i jauuui x'o'i űz.umuíUiao i A 1 x f 1 e s- A s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telok- 
. X/Ty , iócr 2 í-vn d. e. 10 órakor a velejtei kölAvl hatóság részéről közliirré tetetik: hogy Kossuth Gusztáv 

■/ . - -c: j: tartandó árverés utján haszonbérbe fog ! es Sámuel felpereseknek 662 frt. tőke s járulékaiból álló kö­
vetelésük kielégítése végett Zsihovics János és neje Jelenko 
A pjzia tulajdonát képező a s.-a.-ujhelyi 1811. sz. tjkönyvben 
V " < s 1931. hí. sz. alatt, to.ábbá a s.-a.-ujhelyi 1174 sz 
tjkönyvben 6940. hr. sz. alatt, végre a s.-a.-ujhelyi 1734. sz. 
tjkönyvben 6874. 6876. hr. sz. alatt foglalt lakházzal ellátott 

e soseg es 2 daiab szőllőből álló összesen 5280 frtnyi becs­
ért ekü ingatlan 1874. évi szeptemberhó 2-ik napján d. e. 10 
urakor mint első, 1874. évi októberhó 2-ik napjának d. e. 10 
makor mint második árverési határidőben ezen kir. törvényszék 
telekkönyvi hivatalában a legtöbbet Ígérőnek bírói árverés utján 
o.ailatni fog; miről a venni szándékozók azzal értesittetnek, 
íogy az arveres az első határidőben csak a fent kitett becs­
al on felül s másodikon becsáron alul is megtartatik, s hogy 
mnatpenzul a becsár 10%-a teendő le, s hogy a többi ár-
mle” ,? rr/!e^ a4 telekkönyvi i ódában s a végrehajtással 
megbízott l jfalussy Endre bírósági végrehajtónál megtekinthetők.

a ivevenn szándékozók 160 o. é. irtot bánatpénzül letenni 
AHíric-sek : :?nm lei:delek alólirottnál bármikor megtekinthetők. 

Kelt \ elejt én. 1874. augusztus 20.—

Adorján Endre,
__________ urad. ispán.

y,; °*0 ’1 0 21 (tapoly-ondovai) vizszabályozó társu-
. Jte s annak további folytatásafeletti in-

, ‘ Vi‘-eH i. 1874. évi szeptemberhó 7-én d. e. 10 órakor
en 17 iskola-helyiségben társulati közgyűlés 

nedvre az érdeklettek ezennel meghivatnak

rnzkv.

anocz. am A 1

Szécsényi Károly,
társulati pénztárnok.

,,Blrt k el ad as.Zemplén megyebeli M.-Jesztreb köz- 
• ■ q-ol területű tagositott úri birtok kényei­

ét ' tkk! ’ ,9 meí1(ik ís gazdasági épülettel, 
v.v _komo1. su. szabad kézből eladó-

- f 20086p-ol, szántóföld 383152, árét 117865
Ez bu-tokhoz ̂ tartozik az: aránylagos regale-jövedelemi

:llerse8 a faluban- s egy erdőbeli közösség

Bővebben értekezhet! 
mdhen >.-a.-Ujhelyben a met

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem 
telekkönyvi hatosag székhelyén vagy annak közelében 

aknak felszolittatnak, miszerint a vételár felosztása alkalmával 
leendő kepnseltetesnk végett a hatóság székhelyén megbízottat 
5vpfinekí S annak llevet s 'akását az eladásig jelentsék lie, 
« L keZVf- n il hlvatalbó1 kinevezett gondnok Ördögi 
vJ t;a-Ujhe 4 akos ,h' ü8y^d által fog képviseltetni.

j .. mimlaznl- vi "'"'ír Of' SS'koz képest felhivatiwk
szelllplyesen vagy bérmentes leve- ° a lefoglalt javak iránt tulajdoni vagv más igény

negyeliazanal Kálnássy Sándor meg- ?vagy elsobb?e«1 Jogot érvényesíthetni vélnek, hogy fgénykerese-
15 n ,nZ!í ?tn'detm/n,y közzététe]é-ek utolsó napjától számtandó 
foIvamőf 8tt lly.l*jt,sali be’ mlvel különben azok a végrehajtás 
fnlím °lvan ,genylők e8ye(*ül a vételár feleslegére

..... » viivnursegenei oenyujtsák.
szerint 'téteÜetnet T*7 82 ÖSMes a,,yagokra tetszés

S/f-ét'az’^tótdatok ^ e’n k,örölbelöli szükséglet 
‘ Ursula, föpéiiztáránfd betenni hatóra»Pj« előtt

mint telekkönyvi 
bői.

Évva András
kir. tvszéki elnök.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
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